Document correction : vendredi 20 mars 
Calcul mental 
18+9=27  ; 39+9=48 ; 58+9=67  ; 76+9=85  ; 83+9=92  ; 16+9=25  ; 77+9=86  ; 27+9= 36; 74+9=83 ; 85+9= 94
25+9 =34; 17+9=26 ; 51+9=60 ; 72+9=81 ; 48+9=57 ; 37+9=46 ; 80+9=89 ; 62+9=71 ; 21+9=30 ; 107+9=116 



Français : 
1)
a. Terreur 
b. La joue 
c. Sangler
d. Effleurer
e. Méchant
f. Effroyable
g. Plongeur 
h. Murmurer 
2) Il existe d’autres réponses que celles-ci.
a) terre, terrien, terrestre, atterrir, enterrer, enterrement …….
b) porter, portage, apporter, importer, exporte, supporter….
c) dent, dentaire, dentier, dentifrice, édenter…..
d) chaîne, chaînon, chaînage, enchaîner …..
